@ trovaprezzi.it

Warranty Length for Parts

Y40 Computer Case - 3 Years

Garantiedauer fiir Teile

Y40 Computergehduse - 3 Jahre

Durée de la garantie pour les éléments

Y40 boitier d'ordinateur - 3 ans

Uracion de la Garantia para Piezas

Caja de Computadora Y40 - 3 afios

MapaHTUAHbIN CPOK Ha aeTanun

KomnbtoTepHbiii kopnyc Y40 - 3 roga

HYTE Limited Warranty

This product is covered by a limited warranty, please
visit HYTE.com to obtain a full copy of the written
warranty or contact us using one of the methods
below.

Support@HYTE.com

HYTE by iBUYPOWER | 529 N Baldwin Park Blvd.,,

City of Industry, CA 91746, USA

Eingeschrankte HYTE-Garantie

Dieses Produkt unterliegt einer eingeschrankten

Garantie. Bitte besuchen Sie Hiwneise auf HYTE.com,

um eine vollstandige Kopie der schriftlichen Garantie
zu erhalten, oder kontaktieren Sie uns mit einer der
unten aufgefihrten Methoden.

Support@HYTE.com

HYTE by iBUYPOWER | 529 N Baldwin Park Blvd,,

City of Industry, CA 91746, USA

Questo manuale d’istruzione e fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per HYTE Y40 Nero /

Garantie limitée HYTE

Ce produit est couvert par une garantie limitée, veuillez
visiter HYTE.com afin d'obtenir une copie complete de
cette garantie, ou contactez nous via l'une des
méthodes ci-dessous.

Support@HYTE.com
HYTE by iBUYPOWER | 529 N Baldwin Park Blvd.,
City of Industry, CA 91746, USA

Garantia Limitada de HYTE

Este producto esta cubierto por una garantia limitada,
visite HYTE.com para obtener una copia completa de la
garantia escrita o contdctenos usando uno de los
métodos a continuacion.

Support@HYTE.com
HYTE by iBUYPOWER | 529 N Baldwin Park Blvd.,
City of Industry, CA 91746, USA

OrpaHuuyeHHan rapanTna HYTE

Ha gaHHbIM NpooyKT pacnpocTpaHsaeTcs
orpaHuyeHHas rapaHTus. lNoxkanylicta noceTute cant
HYTE.com ons nony4yeHms NoONHOM KONUN NNCbMEHHOMN
rapaHTUU UK CBAXKUTECH C HAMU OOHUM U3 YKa3aHHbIX
HUe cnocoboB.

Support@HYTE.com
HYTE by iBUYPOWER | 529 N Baldwin Park Blvd.,
City of Industry, CA 91746, USA

HYTE Y40 Case

Contents

e Y40 ATX Case

e Instructions

e PC Headset Adapter

e Accessory Box

(A) MB and SSD Screws (M3)
(B) HDD Screws (6-32)

(C) PSU Screws (6-32)

(D) Standoff socket

Zip Ties

HYTE Y40 Gehause

Lieferumfang

e Y60 ATX-Gehdause

e Handbuch

e PC-Headset-Adapter

e Zubehor-Paket

(A) Motherboard-Schrauben (M3)
(B) HDD-Schrauben (6-32)

(C) PSU-Schrauben (6-32)

(D) Abstandhalter-Schlussel
Kabelbinder

HYTE Y40 Boitier ATX

Contenu

e Y40 Boitier ATX

e Manuel de montage

e Adaptateur casque PC

e Boite d'accessoires

(A) Vis MB et SSD (M3)

(B) Vis pour disque dur (6-32)
(C) Vis pour alimentation (6-32)
(D) Clé pour entretoise

Colliers de serrage

HYTE Y40 Estuche ATX

Contenido

e Y40 Estuche ATX

e Instrucciones

e Adaptador de Audiofono

e Caja de Accesorios

(A) Tornillos (M3) para MB y SSD

(B) Tornillos (6-32) para el Disco Duro

© Tornillos (6-32) par la Fuente de Poder
(D) Llave para separadores

Bridas de Plastico

HYTE Y40 ATX kopnyc

KoMnnekT nocraBku

e Y40 ATX kopnyc

o IHCTpYyKuMa

e [lepexoaHuK gna rapHuTypbl (MK)

e Kopobka akceccyapos

(A) BUHTBI MB 1 SSD (M3)

(B) BUHTa ong »ecTKoro ancka (6-32)
(B) BHTa gnga 6noka nutaHusa (6-32)
(M) FaeyHbI KNtOY

KabenbHas cTaXkKa

i

M%W M

94mm max
80mm optimal

115mm max

\

|

Combo Audio

USB3.2Gen1

Power

—— USB 3.2Gen 2 Type C
USB3.2Gen 1

Rosso o cerca il tuo prodotto tra le migliori offerte di Case e Alimentatori

up to 422mm(L)/94mm(H)

Assembly Instructions
Einbauanleitung
Instructions de montage
Instrucciones de Armadura
UHcTpyKumna no cé6opke

120mm/240mm/360mm

N

2

120mm/240mm



http://www.trovaprezzi.it/case-alimentatori/prezzi-scheda-prodotto/hyte_y40?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_154
http://www.trovaprezzi.it/case-alimentatori/prezzi-scheda-prodotto/hyte_y40?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_154
http://www.trovaprezzi.it/prezzi_case-alimentatori.aspx?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_154

/o

g/

24mm max
S

N

4

Ne pas mettre de poids sur le coin lorsque le verre N
est retiré. Remplacez le verre lors du transport.
entfernt wird. Glas beim Transport ersetzen.

Belasten Sie die Ecke nicht, wenn das Glas
3aMeHuTe CTEKNO NPU TPAHCNOPTUPOBKE.

\

\

- -
=]
z > H
c o X by
A e 5 i = = A
Ry &4 = =
0 4
& ,@.w. A
7 N A 2 = e = - E
/ Y \ @ & o
i"a & S &F / g =
/ JoA % (ot g 2
N ZoooCO\ ol / 4 |
A3 Y X
\ 4 Y. Y hr® 64 -
A N ANF 7 Z oA / & N\ ° ©
\ MW A TN ‘
A\ Q %X R CLLHR 7 | ° °
\ _ B G
\ = AN Y / S @ 7 i =
— N\ A R\ % /7 i <
RN K NN\ X))
\ 4 — \ RN \ 0 1Y) I °©
\ - — N\ 7
N\ S \ Y \
EN NN = g N\
A J & 3 & A ~_ O Ry
X A S o D o eT——
A ) S\ ¢ \ Vi [ e © ®
< )
\ /
o= 4 i
N\ A NP =
N A \$\ S °
, x /i v
Ml




